11° EPTAZTHPIAKO MAGHMA

ANATMNEYZTIKH OYZIKOOEPATEIA

MEPLOTATIKO KOTAYHATWY TTAEUPWV

e Avdpag 26 eTwv MoOAuTpaupaTiag, CUVETELA TpOXAioU Ue SikukAo,
voonAeVETAL OTNV BWPAKOXELPOUPYLKH KALVLKN

e Katayuata mAsupwyv 1-3 AP kat kAeidag AP e cuvodo alpo-mveupoBwpaka
AP Kol TIVEUHOVIKEG BAAOELC Audw

e JuvobEg mabnoelg: -

o  DapUAKEUTIKN aywyr: BpoyxoSlo0TAATIKA, ELOTIVEOUEVO KOPTLKOOTEPOELDN,
OTTILOELSN OVAAYNTIKA

e Aktwoypadia Bwpakog: ZwAnvag napoxeteuong AP nuBwpakio,
awpobwpakag AP (kataAndn avw mveupovikou mediou) ateAektaoio AE
Bdaong mvelova, lkOVA IVEUUOVIKWY BAACEWV dudw,

e Sp02=95% (35% Venturi Mask), A.2.=25/min, K.2.= 110/min, A.M.= 100/60
mmHg, ©°=36,4, pH=7,35, p0,=80 mmHg, pCO2=35 mmHg

e BMI=22, BORG A=3 K=0, VAS =6

e Brxac emwduvog aVEMAPKNC, EKKPLOELG ALLOTNPEC

Neplotatiké MuaocBéveiag Gravis

Fuvaika 48 eTwv pe puaoBévela Gravis TPOCEPXETAL OTO TN A ETIELYOVTWV
TIEPLOTATIKWY VOOOKOUELOU TwV ABNVWV pE:
. FEVl/FVC >80% mpofA.

*  TLC <80% mpoPA.

* MRC=3

* MIP=-40cm H20

* MEP=65cm H20

e PCF=200L/min

* Avonvola = 5 kAipaka Borg
* Koémnwon =4 kAipaka Borg



* 6MWDT=250m
e PCF=200L/min
*  BAevvonuwdng anoxpeun

. 382C
+ Sat0_=90%

. PCO2 =60 mmHg

1. A§L0AOynon Twv Mo MAVW KETPNOEWV-TIANPOPOPLWV YLa KAOE MEPLOTATLKO

2. Itoxoi puoikoBepaneiag:

BpaxumpoBeopot:

3. ®/0 Napesupaosig:

lepapxLka HE aLTLOAGYNON KoL OKOTIO



